

**FOI Response**  
**Information provided under the Freedom of Information Act**

**Title of Request:** Statistics on Stalking

**FOI Reference:** FOI/OPCC/21-019

**Date of Request:** 23/07/2021

**Date of Response/Release:** 02/08/2021

**Information Requested:** I am conducting research for a dissertation on stalking and require data for the following questions

- 1. Question:** From March 2020 – current date, how many stalking offences have been registered in the United Kingdom?

**OPCC Response:**

The OPCC does not hold this information.

- 2. Question:** How many Stalking Protection Orders under the Stalking Protection Act 2019 have been granted from March 2020 – current date?

**OPCC Response:**

The OPCC does not hold this information.

- 3. Question:** How many Stalking Protection Orders under the Stalking Protection Act 2019 have been granted from 15<sup>th</sup> March 2019 – current Date?

**OPCC Response:**

The OPCC does not hold this information.

- 4. Question:** In what areas of the United Kingdom have Stalking Protection Orders been granted from 15<sup>th</sup> March 2019 – current date, and how many have been granted in such areas?

**OPCC Response:**

The OPCC does not hold this information.

5. **Question:** If any Stalking Protection Orders have been granted from 15<sup>th</sup> March 2019 – current date, how many of those perpetrators have been convicted and imprisoned/fined or both?

**OPCC Response:**

The OPCC does not hold this information.

However, you may wish to contact Cambridgeshire Constabulary (the “Constabulary”), which is a separate organisation to the OPCC, and is treated as such under the Act. You can contact the Constabulary by email at [foi@cambs.pnn.police.uk](mailto:foi@cambs.pnn.police.uk). Alternatively, please see the link to the Constabulary’s Freedom of Information pages:

<https://www.cambs.police.uk/information-and-services/About-us/Freedom-of-information/Make-an-FOI-request>